aHERIFF

MHCTpyKuMA No ycTaHOBKEe TAroBO-CLIENHOro ycrponcraa (nacnopt usaenusa) GENESIS G80

Jlnct 1

Aptukyn: 4242.12

JonycTumas nonHas macca npuuena, kr: 1200

lFon Bbinycka: 2019-

BepTukanbHas Harpyska Ha wap, Kr: 50

Bec HeTTO, KI: 26.05

CMUCOK OETANEN

1 Wranra Bont M8x30 & DIN 933
Bont M10x40 R DIN 933
1 KpoHLwTemnH
Bont M12x1,25x35 | & |  DIN 960
1 KporwTe BonT M12x1,25x40 | & |  DIN 960
BonT M12x1,25x90 V DIN 960
1 KpoHwTenH
lanka M8 @ DIN 985
Favika M10 @ DIN 985
1 KpoHwTenH
Faitka M12x1,25 DIN 934
2 Yeunutens
LWaGa 8 @ DIN 9021
5 Mpocraska WariGa 10 DIN 9021
War6a 12 DIN 9021
1 Kptok
Wait6a 12 DIN 125A
1 MoaposeTHuK Lanba 12 r @ DIN 127
1 Konnaok Ha wap [ameTp peabobi M6x1.0 M8x1.25 | M10x1.5 | M12x1.75 | M16x2
MOMEHT 3aTaXKM 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hwm 81.0 Hwm 157.0 Hm




MHCTpyKuMA No ycTaHOBKEe TAroBO-CLIENHOro ycrponcraa (nacnopt usaenusa) GENESIS G80 NMuer 2 ApTMKyn: 4242 .12

aHERIFF

HonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1200 lFop Bbinycka: 2019- BepTukanbHas Harpyska Ha wap, Kr: 50 Bec HeTTO, Kr: 26.05

MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE:

1. emoHTMpoBaTb 06nunuUoBKY Bamnepa u
LUTaTHbIN yCUNuTens.

2. OTCcoeauHUTL NPOBOAKY MAapPKTPOHUKOB OT
KpenneHun Ha cunoBon banke.

3. lemoHTMpoOBaTb CUIOBYIO Barnky.

4. OTCOeaUHNTb MyLUIMTENb U MbINIbHMK.

5. YcTaHOBUTb KPOHLWITENHbI "2" 1 "3" B
OTBEPCTUSA C ThIfIbHOWM CTOPOHbI JTOHKEPOHOB.
3akpenuTb X Npu noMmoLm ycunutens "6" ¢
BHELLHEN CTOPOHbI NOHXepoHa 6ontom "13" 1
oontom "12" n3HyTpu conoHa nog, 0OLLNBKOMN.
6. CHM3y 3aBecTu WTaHry "1" mexay
YCTaHOBMEHHbLIMW KPOHLITENHaMK "2" n "3".
3admkcnposaTb 6ontamu "14" u rankamm "18".
7. YCTaHOBUTb HA MecTa KpoHLWTenHbl "4" n "5"
3admkcmpoBaTtb 6bontamm "11".

8. YcTaHOBUTbL Ha MeCTO NPOBOAKY
NapKTPOHMKOB N AaTYMKOB OTKPbIBAHUSA
GaraxHuka.

9. Ha kpoHwTenHbl "4" n "5" yctaHOBUTL
LUTaTHLIN yCUNuUTenbs C NpeaBapuTensHO
nogpesaHHbIM MECTOM Mof, nocagky
KPOHLUTENHa ANg KptoKa.

10. YctaHoBuTb Kptok "8" ¢ npoctaBkamu "7" un
nogposeTHukom "9", 3acmkcmpoBate Gontamu
"15".

11. Ha mecT0 ycTaHoBUTb OBnULOBKY.

[OnameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTsKKm 9.8 Hm 24.0 Hwm 47.0 Hwm 81.0 Hwm

157.0 Hm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpouctBo (panee TCY) npegHasHayeHo Ans
LUAPHUPHON CLUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
64264699-2012. TCY obecneumBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenamm pasnmnyHbIX Mapok.

QKCITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa npuLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHuyeckoe ob6cnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTcs B NEpUOANYECKOM
OCMOTpe, MNOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi mMcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMadoK Ans 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auennieHHoro npuuena.

PernameHTHbIe paboThl BbINOAHATL NO €4MHbIM pernaMmeHTam aBToMoobunsi.
MoaTskky 6ONTOBLIX COEAMHEHNIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoaguTb NPy TEXHNYECKOM 0OCNYXMBaHNN aBTOMOBUIIS.

Mpn ycTaHoBke U TexHU4eckom obcnyxmsaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWs TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJILCTBA:

[apaHTUrHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAAXKM B TOProBom
ceTu, NP YCNoBWUW ero 3Kcrryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEOBUTENEM M3MEHEHWUIN B €70 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuun npou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O Npoaxe, 3aBepeHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHblM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(OaHHasa MHCTPYKUKMS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roTOBUTENST COXPaHATb
A0 OKOHYaHWSA rapaHTUNHOIO CPoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

yTVIﬂVI3VIpyVITe YNakKoBKY NMpaBuJ1bHO. PeKOMeHD,yeTCFI cOoaBaTb €€ Ha

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnnekToBLLMK }J,aTa N3roToBJieHnNA

CBUAOETEJIbCTBO O NMPOAAXE:

MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu MNoanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLien TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLmKkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOBOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUKN NO MOHTAXy.

M.IT. [laTa ycTaHOBKU MNoanuck

AT ATUA
nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpyKatoLLen cpeabl. C‘?i-) CQ CZD

PVC LDPE PAP




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

